

ERRATUM

The authors of “Hydrophobic ligand-binding properties of the human lipocalin apolipoprotein M” (*J. Lipid Res.* 2007. 48: 1754–1762) have advised the *Journal* that Equation 1 on page 1756 is incorrect.

The incorrect Equation 1 as originally published:

$$I = I_p \left(1 - \frac{[L]}{[L]K_d} \right) + I_{pl} \left(\frac{[L]}{[L]K_d} \right)$$

Equation 1 should read:

$$I = I_p \left(1 - \frac{[L]}{[L] + K_d} \right) + I_{pl} \left(\frac{[L]}{[L] + K_d} \right)$$

The erroneous equation appeared initially online but has since been corrected.